

切实办好新时代学前教育

新华社受权播发《中共中央 国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》

新华社北京11月15日电 新华社15日受权播发《中共中央 国务院关于学前教育深化改革规范发展的若干意见》。

意见明确,到2020年,全国学前三年毛入园率达到85%,普惠性幼儿园覆盖率(公办园和普惠性民办园在园幼儿占比)达到80%;到2035年,全面普及学前三年教育,建成覆盖城乡、布局合理的学前教育公共服务体系。

意见指出,党的十八大以来,我国学前教育事业快速发展,资源迅速扩大、普及水平大幅提高、管理制度不断完善,“入园难”问题得到有效缓解。同时也要看到,由于底子薄、欠账多,目前学前教育仍是整个教育体系的短板,发展不平衡不充分问题十分突出,“入园难”“入园贵”依然是困扰老百姓的烦心事之一。主要表现为:学前教育资源尤其是普惠性资源不足,政策保障体系不完善,教师队伍建设滞后,监管体制机制不健全,保教质量有待提高,存在“小学化”倾向,部分民

办园过度逐利、幼儿安全问题时有发生。意见旨在进一步完善学前教育公共服务体系,切实办好新时代学前教育,更好实现幼有所育。意见分为总体要求、优化布局与办园结构、拓宽途径扩大资源供给、健全经费投入长效机制、大力加强幼儿园教师队伍建设、完善监管体系、规范发展民办园、提高幼儿园保教质量、加强组织领导等九个部分。

办园过度逐利、幼儿安全问题时有发生。

意见旨在进一步完善学前教育公共服务体系,切实办好新时代学前教育,更好实现幼有所育。

意见分为总体要求、优化布局与办园结构、拓宽途径扩大资源供给、健全经费投入长效机制、大力加强幼儿园教师队伍建设、完善监管体系、规范发展民办园、提高幼儿园保教质量、加强组织领导等九个部分。



过关了

“脱欧”协议内容获英国内阁支持

英国首相特雷莎·梅14日说,英国与欧盟达成的“脱欧”协议内容已经得到英国内阁成员支持,这是“脱欧”进程中的关键一步。

特雷莎·梅是在长达5个小时的内阁会议结束后发表上述讲话的。她说,虽然“脱欧”进程中还会有困难与挑战,但她坚信内阁的这一决定“最符合英国整体利益”。

特雷莎·梅表示,内阁在“激烈讨论”后认为,这份协议是英国能与欧盟达成的最好协议。她将于15日在议会下院就相关问题作出详细解释。

英国与欧盟13日就“脱欧”协议内容达成一致。舆论认为,这是英国与欧盟“脱欧”谈判一年多来取得的重突破。(据新华社)

伪科学

CIA曾想用“吐真剂”审囚犯

外媒13日援引美国中央情报局(CIA)报告报道,2001年遭受“9·11”恐怖袭击后,中情局一度考虑用一种镇静类药物作为“吐真剂”,迫使恐怖嫌疑人吐露潜在的袭击信息。

美国民权联盟向法院申请获取这份原本绝密的报告,13日公开报告内容。报告共90页,记录中情局医务处2002年至2007年参与“药物治疗计划”研究项目的经过。中情局医务处认为常用于缓解焦虑情绪的处方药咪达唑仑“可能值得一试”。但“药物治疗计划”最后无果而终。一份情报评估写道,“吐真剂”之类“魔法”不存在,“任何人只要能承受常规密集审讯,就可能挺过麻醉作用”。医务处2003年决定,搁置这一研究项目,“永不重启”。(据新华社)

令人忧

巴西亚马逊雨林遭砍伐面积激增

巴西国家空间研究院最新发布的数据显示,今年8月至10月,巴西亚马逊雨林遭砍伐面积达1674平方公里,与去年同期相比激增48.8%。

据巴西媒体日前报道,亚马逊雨林卫星监控项目协调员克劳迪奥·阿尔梅达说,需要谨慎看待这些数据,因为云层遮蔽及其他变量有可能降低监控数据的精确度。不过,他仍然认为48.8%的这一数字令人担忧。

亚马逊雨林位于南美洲亚马逊盆地,雨林面积达550万平方公里,其中60%位于巴西境内。亚马逊雨林对全球生态及气候平衡都起着举足轻重的作用,但是,如今这里正遭受着乱砍滥伐、人类活动污染、过度农业开垦和工程建设等诸多问题的严峻考验。(据新华社)



人鸥同乐

近日,云南省昆明市阳光明媚、气候宜人,不少市民和游客来到滇池大坝、大观公园等地,观赏前来越冬的红嘴鸥。

新华社记者 蔺以光 摄

《共享住宿服务规范》昨日发布

针对入住核实登记、房源信息审核、卫生服务标准等焦点问题提出规范要求

新华社北京11月15日电(记者樊攀)由国家信息中心分享经济研究中心牵头组织的共享住宿领域行业自律标准《共享住宿服务规范》15日在京发布。《规范》针对入住核实登记、房源信息审核、卫生服务标准、用户信息保护体系等社会民众关心的焦点问题提出了规范要求,并结合智能安全硬件设施的使用等技术创新和未来发展趋势展开前瞻性引导。

据介绍,《规范》的主体内容包括共享住宿平台(企

业)服务与管理要求、房东要求与规范、对房客的要求等3部分。

其中,共享住宿平台(企业)服务与管理要求涵盖了从房东登记房源、房客住宿、交易完成后的评价等服务全流程;房东要求与规范包括上线房源要求、设施要求等8个方面。

在发布会上,小猪短租、爱彼迎、途家、美团榛果等共享住宿领域企业均承诺将切实履行《规范》的各项要求,严格行业自律。

国家信息中心分享经济

研究中心《中国共享住宿发展报告2018》显示,2017年我国共享住宿市场交易规模约145亿元;参与者人数约7800万人,其中房客约7600万人;主要共享住宿平台的国内房源数量约300万套。

国家信息中心分享经济研究中心副主任于凤霞说,近年来我国共享住宿领域快速发展,但也面临着如何保障服务质量等问题。采取有效措施落实平台、企业主体责任,为用户提供高质量服务对行业健康发展至关重要。